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Zagreb, 13.05.2024. 

    

ZAPISNIK 17. SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA  
ZAGREBAČKOG ATLETSKOG SAVEZA 

 
17. Sjednica Izvršnog odbora Zagrebačkog atletskog saveza održana je u ponedjeljak 13.05.2024. u 
prostorijama Zagrebačkog atletskog saveza, Savska cesta 137/4, s početkom u 16,30 sati. 
 
Prisutni: Marko Jakopović, Sandra Bilandžić, Ljiljana Ćulibrk, Dragan Janković, Zoran Kljajić, 

Marko Šebalj 
Odsutni: Boro Stipić, Matija Tvrtko Drmić, Jura Ozmec, Matija Aračić 
Zapisničar: Srećko Opašić, tajnik ZASa. 
 

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika 16. Sjednice IO ZASa 
2. Izvještaj o Djelomičnom rješenju Sportske inspekcije od 29.02.2024. godine 
3. Izvještaj o Planu sredstava za sufinanciranje Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba 

za 2024. godinu 
4. Prijedlog Rebalansa financijskog plana ZASa za 2024. godinu 
5. Odluka o sazivanju Sjednice Skupštine ZASa 
6. Razno 

 
Predsjednik ZASa i Izvršnog odbora ZASa, Marko Jakopović pozdravio je prisutne, konstatirao da 
Sjednica ima kvorum obzirom da je prisutno 6 članova od 10 mogućih. 
Predložio je dnevni red koji je jednoglasno usvojen pa se prešlo na rad po točkama: 
 
Ad 1. Usvajanje zapisnika 16. Sjednice IO ZASa 
 
Zapisnik 16. Sjednice I.O. ZASa jednoglasno je usvojen. 
 

Ad. 2. Izvještaj o Djelomičnom rješenju Sportske inspekcije od 29.02.2024. godine 

 

Jakopović: 

Objasnio je prisutnima da je Sportska inspekcija 29.02.2024. godine izvršila nadzor u ZASu vezan za 

slučaj ne primanja ASK Sesvete u punopravno članstvo ZASa, te da je inspektor tijekom nadzora uočio 

da neke stavke Statuta ZASa nisu usklađene sa novim Zakonom o sportu. 

13.03.2024. Zaprimili smo „Djelomično rješenje“ kojim se naređuje ZASu da u roku od 90 dana uskladi 

Statut sa Zakonom o sportu te je određena novčana kazna pravnoj osobi u iznosu 700,00 €, a 

odgovornoj osobi 650,00 €. Kako su kazne plaćene u roku kraćem od 8 dana uplaćene su samo 2/3 

iznosa kazne. 

Ujedno je i angažirano odvjetničko društvo  Kramarić & partneri da izvrše promjene u Statutu. 

 

 

 

 

mailto:zas@zas.hr


ZAGREBAČKI ATLETSKI SAVEZ 
Savska cesta 137/4, 10 000 Zagreb 

OIB: 94266637361, IBAN: HR 8123600001101523346 
TEL: 098 98 26 348, zas@zas.hr, www.zas.hr 

 

2 
 

Ad. 3. Izvještaj o Planu sredstava za sufinanciranje Programa javnih potreba u sportu Grada 

Zagreba za 2024. godinu 

 

Jakopović: 

Konstatirao je da je ovogodišnjim Planom ZASu namijenjeno nešto više sredstava nego prošle godine 

(51.539,80 € više) no da je ukinuta stavka „Drugi razvojni programi“ za koju smo dobivali 20.000,00 €. 

Na tu odluku smo uložili amandman Skupštini SSGZa kojim smo tražili da nam se vrate ta sredstva na 

razinu prošlogodišnjih. Na žalost amandman je odbijen no postoje naznake rebalansa kojim bi se 

osigurala sredstva i za tu stavku. 

Napomenuo je kako nije zadovoljan novim izračunom iznosa plaća trenera što je iskazao i upravnim 

tijelima SSGZa no nije naišao na razumijevanje. Konstatirao je da će treneri i sa ovim povećanjem plaća 

biti ispod prosječne plaće što smatra i nadalje nedopustivim. 

Sredstva za natjecanja ostala su na razini prošlogodišnjih 81.500,00 € i biti će, prema prijedlogu Stručno 

programske komisije ZASa, podijeljena prema ustaljenom kriteriju koji se primjenjuje već više godina. 

 

Opašić: 

Pojasnio je da se 80 % ukupnih sredstava predviđenih za natjecanja dijeli prema uspješnosti klubova u 

prethodnoj godini, odnosno prema broju bodova iskazanih u godišnjim tablicama HASa za pojedine 

klubove. 

20 % sredstava isplaćuje se kao pomoć zagrebačkim klubovima u organizaciji natjecanja, prema broju 

dana organizacije. Zagrebački klubovi u 2024. godini organizirat će 34 dana natjecanja (Kriterij je bio 

da su natjecanja u kalendaru natjecanja HASa.) što iznosi 479,00 € po danu.  

Konstatirao je da je ovakav prijedlog podjele sredstava za natjecanja usvojen na 14. sjednici stručno 

programske komisije 07.05.2024. 

(U prilogu: Raspodjela sredstava za natjecanja u 2024. godini) 

 

Ad. 4. Prijedlog Rebalansa financijskog plana ZASa za 2024. godinu 

 

Jakopović: 

Konstatirao je kako je obzirom na sve do sada izneseno i promjene u financijskom planu SSGZa koje se 

odražavaju i na  financijski plan ZASa, potrebno napraviti rebalans Financijskog plana ZASa za 2024. 

godinu koji je rađen na osnovi očekivanja većih financijskih sredstava od strane SSGZa. 

Predstavnici u Izvršnom odboru ZASa, u materijalima za sjednicu dobili su „Prijedlog rebalansa 

financijskog plana ZASa za 2024. godinu“ te je nakon kraće diskusije na upit predsjednika dokument i 

usvojen. 

ODLUKA: Jednoglasno se usvaja „Prijedlog rebalansa Financijskog plana Zagrebačkog atletskog 

saveza za 2024. godinu.“ 

 

Ad. 5. Odluka o sazivanju Sjednice Skupštine ZASa 

 

Jakopović: 

Obzirom na žurnost održavanja i mali broj tema, predložio je da se 05. Sjednica Skupštine ZASa održi 

elektronskim putem te upitao predstavnike slažu li se sa prijedlogom. 
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ODLUKA: Jednoglasno je usvojen prijedlog da se 05. Sjednica Skupštine ZASa održi elektronskim 

putem. 

 

Jakopović: 

Obzirom na donesenu odluku nastavio je sa iznašanjem prijedloga tema za dnevni red 05. Sjednice 

Skupštine ZASa.  

Osnovna tema je usvajanje dokumenta „Odluka o izmjeni i dopuni Statuta ZASa od 20.03.2023. godine“ 

koji je izradilo Odvjetničko društvo Kramarić & partneri, a predstavnicima je dostavljen u materijalima 

za ovu Sjednicu. 

Osim ove teme u dnevnom redu biti će i „Prijedlog rebalansa Financijskog plana ZASa za 2024. godinu“ 

koji također mora usvojiti Skupština. 

Osvrnuo se na problem ne sudjelovanja predstavnika nekih klubova u radu Izvršnog odbora ZASa te 

izvijestio da je kontaktirao klubove Zagreb i Maksimir te im sugerirao da predlože nove predstavnike u 

I.O ZASa kako bi sjednice imale kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Ukoliko klubovi dostave prijedloge za nove predstavnike i to će biti uvršteno na dnevni red Sjednice 

Skupštine. 

ODLUKA: 05. Sjednica Skupštine Zagrebačkog atletskog saveza održat će se elektronskim putem u  

utorak, 28.05.2024. u razdoblju od 08,00 do 14,00 sati sa gore navedenim temama dnevnog reda. 

 

Ad. 6. Razno 

 

Jakopović: 

Upoznao je prisutne kako je AK Svetice ove godine Programom javnih potreba u sportu dobio 300 sati 

korištenja teretane u Bazenskom kompleksu Svetice. Koko je dosadašnji korisnik tog prostora AK 

Zagreb sa 2000 sati godišnje, do sada nije nađeno rješenje za slobodne termine u kojima bi AK Svetice 

mogao realizirati predviđenu satnicu. 

Ukazao je na neprihvatljivu praksu da Ustanova Upravljanje sportskim objektima sama određuje 

termine u kojima pojedini korisnici mogu koristiti objekte. 

Poslije kraće diskusije donesena je odluka: 

ODLUKA: ZAS će dostaviti Ustanovi Upravljanje sportskim objektima, AK Zagreb i AK Svetice 

„Preporuku“ da se zajedničkim dogovorom AK Svetice omogući korištenje teretane u Bazenskom 

kompleksu Svetice u razumnim terminima u kojima je moguće provoditi trenažni proces. 

 

Opašić: 

Izvijestio je da je SSGZ u 2023. godini temeljem Programa razvoja sporta od interesa za jedinicu lokalne, 

odnosno područne samouprave proveo projekt pod nazivom „ Zagrebački sportski put – razvoj 

mladosti kroz raznolike sportove“ 

ZAS je bio partner u tom projektu te su mu odobrena sredstva za nabavku sportske opreme za 

provedbu projekta u iznosu od 31.400,00 € uz obavezu da ZAS pokrije 15% tih troškova što iznosi 

4.710,00 €. 

Stručno programska komisija ZASa je zaključila kako se na atletskom stadionu Mladost, koji trenutno 

jedini zadovoljava kriterije, održavaju sva državna prvenstva u organizaciji zagrebačkih atletskih 

klubova te kako je oprema i na tom stadionu već dotrajala. Osim toga u nevremenu je uništen kavez 

za bacanje kladiva te je odlučeno da kupljena oprema, kavez za bacanje kladiva i strunjača za skok u vis 
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budu smješteni na stadionu Mladost dok će oprema nabavljena nekim sljedećim javnim pozivom biti 

smještena na atletskom stadionu SRC Svetice. Iznos sredstava kojim je ZAS sudjelovao u realizaciji 

projekta osiguran je od strane SSGZa iz stavke „Sredstva za nabavku sportske opreme u 2023. godini“. 

Izvijestio je da je Ustanova Upravljanje sportskim objektima Grada Zagreba tražila da prije montaže 

kaveza za bacanje kladiva potpišemo Ugovor o donaciji kojim doniramo Ustanovi Upravljanje sportskim 

objektima spomenuti kavez. Kako je nabavka kaveza i bila namijenjena montaži na stadionu Mladost 

prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 

Odluka: ZAS će sa Ustanovom Upravljanje sportskim objektima potpisati Ugovor o donaciji kaveza 

za bacanje kladiva koji će po potpisu ugovora, a o trošku Ustanove, biti ugrađen na atletskom 

stadionu Mladost. 

 

Jakopović: 

Napomenuo je kako je potrebno poslati dopise o potrebi opremanja i uređenja atletskih stadiona 

Grana Klaka i Svetice te osiguravanja klupskih prostorija i svlačionica za AK Sljeme. 

Osim toga predložio je da se pošalje preporuka gradonačelniku i Gradskom uredu za obrazovanje, sport 

i mlade da se izgradi atletski stadion negdje na prostoru Novog Zagreba. 

 

 

 

 

Sjednica je završila u 17,10 sati 

 

Zapisničar:      Predsjednik Zagrebačkog atletskog saveza 

 

Srećko Opašić       Marko Jakopović 
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